Билет № 2
(1) Археологи находят в славянских землях много кладов. (2) Ценность клада для науки состоит не в количестве сокровищ, а в качестве ювелирных изделий (среди них попадаются настоящие шедевры). (3) <…> наиболее ценным для археологов является не сам клад, а представление о жизни и быте древних славян, которое складывается в процессе изучения найденных во время раскопок ювелирных украшений.

Задания:
1. Какое из приведенных ниже слов (сочетаний слов) должно стоять на месте пропуска в третьем (3) предложении? Выпишите это слово (сочетание слов):
a. Поэтому
b. Однако
c. То есть
d. Например
e. К счастью
2. Сделайте фонетический разбор слова складывается.
3. Сделайте морфологический разбор слов славянских, жизни, найденных.
4. Сделайте синтаксический разбор предложения 2.
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